

پیروزی واقعی حضور مردم در خیابان بود
شمسایی: به مقاومت و وطن دوستی ادامه می‌هیم



← ۲

واکنش تند بیرانوند به تجاوز دشمنان به ایران

مردم فریب فرصت‌طلبان و دروغ‌گویان را نمی‌خورند

← ۲



چین سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

فرمول سازمان لیگ: ۶۴ بازی در ۱۵ روز

مأموریت غیرممکن بعد از آتش بس

استقلال جمعه استارت می‌زند، پرسپولیس شنبه

← ۲

اخطار جدی مدیران پرسپولیس به بازیکنان

غیبت در تمرینات اکیداً ممنوع

وحید امیری جایگزین پیروانی می‌شود؟

↓ ۱

چالش‌های ادامه لیگ برتر

نیمکت خالی از مربی ملی پوشان مضطرب

شاهرودی: می‌ترسند پرسپولیس قهرمان شود

← ۲

ملاک تعیین قهرمان باید جایگاه تیم‌ها باشد

غلامپور: استقلال

باید به لیگ نخبگان برود

دروازه بان‌های استقلال کاملاً آماده بازی هستند

← ۲

ساینا کریمی در گفت و گو با ایران ورزشی

با تمام توان برای افتخار ایران می‌جنگم

در سخت‌ترین شرایط هم شکست ناپذیر هستیم

← ۳



عکس: فدراسیون کشتی

↓ ۱

۱۰ وزن ۱۰۰ مدال

کارنامه درخشان شاگردان رنگرز در بیشکک

جام برای ایران

← **قرقیزها فاتح فینال اما در حسرت قهرمانی آسیا**

← **۲ طلا، ۵ نقره و ۳ برنز در سید فرنگی‌کاران**

خبر و مصاحبه

پس از اعلام آتش بس

تراکتور در انتظار مجوز سفر به عربستان

تمرینات تیم فوتبال تراکتور برای آماده‌سازی جهت حضور در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا، از روز پنجشنبه ۲۰ فروردین ماه در ورزشگاه بنیان دیزل تبریز آغاز خواهد شد. این تصمیم پس از بهبود شرایط امنیتی در منطقه و برقراری آتش بس گرفته شده است که امکان سفر به خارج از کشور را فراهم می‌کند. پیش‌تر، به دلیل ناامنی‌ها و تنش‌های منطقه‌ای، باشگاه تراکتور نسبت به سفر به عربستان و برگزاری دیدار مقابل تیم شباب الاهلی امارات در این کشور ابراز نگرانی و تردید کرده بود و حتی درخواست تغییر محل برگزاری مسابقه را داشت. اما اکنون با کاهش تنش‌ها و بهبود اوضاع امنیتی، برنامه‌ریزی‌ها برای اعزام تیم به عربستان جهت انجام مسابقه با این حریف دنبال می‌شود. با این حال، تأیید نهایی این سفر منوط به تصمیم شورای برون‌مرزی است؛ نهادی که مسئولیت بررسی و صدور مجوز برای سفرهای خارجی ورزشکاران به ویژه در شرایط حساس را برعهده دارد. اعضای شورا باید با دقت وضعیت امنیتی و شرایط سیاسی منطقه را مورد ارزیابی قرار دهند و تصمیم بگیرند که آیا سفر تراکتور به عربستان بدون خطر و به شکل ایمن انجام خواهد شد یا خیر. این موضوع نقش مهمی در مسیر صعود تراکتور به مراحل بالاتر لیگ نخبگان آسیا ایفا می‌کند و تبریزی‌ها منتظر نتیجه نهایی شورای برون‌مرزی هستند.

ورمزبار: برگزاری تورنمنت شش جانبه عادلانه نیست

صادق ورمزبار، پیشکسوت استقلال درباره احتمال ادامه لیگ گفت: «وقتی مسابقات یک لیگ به هر دلیل متوقف می‌شود باید آخرین وضعیت آن به‌عنوان ملاک تعیین جدول در نظر گرفته شود. شرایط الان جدول هم اینطور است که استقلال در صدر قرار دارد. حتی اگر تیم دیگری برترنشین بود، باز همین را می‌گفتم. بنابراین اگر قرار است ادامه لیگ برگزار نشود صدر با تیمی است که الان در این جایگاه حضور دارد.» و صحبتش را این‌طور ادامه داد: «اگر به دنبال برگزاری مسابقات هستند باید به‌صورت متمرکز ادامه آن پیگیری شود. در این خصوص نیازی نیست که حتماً در یک شهر همه بازی‌ها را انجام دهند، می‌توانند این کار را در چند شهر انجام دهند تا بازی‌ها با سرعت بیشتری به پایان برسد.» ورمزبار در واکنش به تورنمنت شش جانبه برای تعیین قهرمان نیز تأکید کرد: «چنین چیزی عادلانه نیست چون بسیار از امتیازات را می‌توان از میانه جدولی‌ها گرفت. باید این را در نظر گرفت که در ادامه مسابقات بالاترین‌ها چه تقابلهایی با وسط جدول دارند. بنابراین اینکه فقط با تیم‌های مدعی بازی کنیم به‌نظم از عدالت دور است.»

اخطار پرسپولیس به بازیکنان

غیبت در تمرینات اکیداً ممنوع

با تصمیم باشگاه پرسپولیس تمرینات این تیم برای شروع مجدد مسابقات لیگ برتر، از روز شنبه آغاز خواهد شد. در همین راستا یکی از مدیران باشگاه پرسپولیس اعلام کرد براساس تصمیم مدیران ارشد باشگاه، هر بازیکنی از روز شنبه به مدت سه روز در تمرینات غیبت داشته باشد، به کمیته انضباطی باشگاه معرفی خواهد شد و در اختیار باشگاه قرار خواهد گرفت تا درباره او تصمیم‌گیری شود. همه بازیکنان داخلی به استثنای بازیکنان خارجی که شرایط خاصی دارند، باید از روز شنبه در تمرینات حاضر شوند و هیچ دلیلی برای غیبت قابل قبول نیست.

شرایط جنگ تحمیلی سوم است یک موفقیت بزرگ است اما واقعیت این است که کسب دو مدال طلا در قهرمانی آسیا نمی‌تواند نتیجه درخشانی باشد. بشدت باید نگران این تیم برای حضور در بازی‌های آسیایی ناگویا و بعد هم مسابقات تیم ایران در آسیا ۱۰امدال در ۱۰روزن تا با کسب عنوان قهرمانی برگردد و اندکی لیخنند برگوشه لب مردم در این شرایط سخت بیاورد.

وحید امیری جانشین پیروانی؟

برتر رختکن تیم را مدیریت کند . از سوی دیگر وحید امیری بازیکن پیشین این تیم که در فصل جاری به فولاد رفت اما با توجه به مصدومیت از ناحیه زانو از لیست این تیم کنار گذاشته شد دیگر گزینه‌ای است که رختکن تیم و هیأت مدیره باشگاه روی آن اجماع نظر دارند. به هر حال قرار است در نخستین روز از دور جدید تمرینات، خلیلی همراه با حدادی در تمرین شرکت کند و در نهایت او یا امیری به عنوان سرپرست سرخ‌ها معرفی شوند.

برسد. شکست محمدامین حسینی در وزن ۸۲کیلوگرم مقابل شاهین بدائی از قطر یکی از اتفاقات عجیب این مسابقات بود. بدائی کشتی ایرانی کی مدتی است برای قطر کشتی می‌گیرد. الماتیک امانیک کشتی‌گیر قزاقستان در دیدار فینال وزن ۷۲کیلوگرم مقابل ۱۹۵امتیاز به‌عنوان قهرمانی دست یافت و تیم‌های قرقیزستان با ۱۵۳ و ازبکستان با ۱۳۶ امتیاز دوم و سوم شد ند . در مسابقات پنج وزن دوم تیم ملی کشتی فرنگی سه فینالیست داشت که فقط هادی ساروی در وزن ۹۷کیلوگرم توانست به مدال طلا

وزن ۸۷کیلوگرم صاحب مدال نقره شدند و محمد حسینوند پناهی در وزن ۹۹فروردین ماه در شهر بیشکک قرقیزستان برگزار شد و در پایان تیم ایران با اقتدار و کسب ۱۰مدال در ۱۰وزن به‌عنوان قهرمانی دست یافت. در پایان این مسابقات محمدهادی ساروی و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰کیلوگرم به مدال طلا دست یافتند، عرفان جرکنی در وزن ۶۳کیلوگرم، محمدجواد رضایی در وزن ۷۷کیلوگرم، علی اسکدر در وزن ۷۷کیلوگرم، محمدامین حسینی در وزن ۸۲کیلوگرم، غلامرضا فرخی در

باشگاه استقلال: این پیروزی درس بزرگی برای جهان داشت

باشگاه استقلال به مناسبت پیروزی اراده ملت ایران و پذیرش شروط حق طلبانه آن در سایه مقاومت ۴۰ روزه، برای باشگاه بیانیه‌ای رسمی منتشر کرد. در بیانیه باشگاه استقلال آمده است: امروز ایران نه تنها یک سرزمین، که نمادی از صلابت و شکست‌ناپذیری است. پس از ۴۰روز ایستادگی قهرمانانه، صبراستراتژیک و مقاومت خستگی‌ناپذیر مردمی که با ایمان به حق در برابر طوفان‌های دشمن ایستادند، امروز شاهد ثمره این خون‌ها و اشک‌ها هستیم. پذیرش شروط ایران و برقراری آتش موقت، نه یک امتیاز، که نتیجه مستقیم اقتدار، هوشمندی و اراده پولادین ملت ایران و نیروهای مدافع

تبریک / رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در روزهای ۱۷ لغایت ۱۹فروردین ماه در شهر بیشکک قرقیزستان برگزار شد و در پایان تیم ایران با اقتدار و کسب ۱۰مدال در ۱۰وزن به‌عنوان قهرمانی دست یافت. در پایان این مسابقات محمدهادی ساروی و امین میرزازاده در وزن ۱۳۰کیلوگرم به مدال طلا دست یافتند، عرفان جرکنی در وزن ۶۳کیلوگرم، محمدجواد رضایی در وزن ۷۷کیلوگرم، علی اسکدر در وزن ۷۷کیلوگرم، محمدامین حسینی در وزن ۸۲کیلوگرم، غلامرضا فرخی در

برای تمرین و دوئل در جام جهانی

تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر عازم ایتالیا شد تا برنامه موقوفه‌اش برای حضور در کمپ بین‌المللی زیر نظر «کریستین بائو» و شرکت در جام جهانی پادووا را اجرا کند. به دعوت از تیم ملی پادووا و هم‌رزمان خود به خاطر شرایط فعلی، فرصت حضور در جام جهانی بوداییست هم برای آنها از دست رفت. در نهایت این فدراسیون موافقت وزارت ورزش را برای اعزام اسلحه سابر عازم ایتالیا شوند تا ابتدا در کمپ بین‌المللی پادووا زیر نظر و شرکت داشته باشند سپس در جام جهانی این کشور حاضر شوند. این اعزام اما به دلیل حمله صهیونی آمریکایی به ایران و بسته شدن حریم هوایی کشور، لغو شد

سابرست‌ها در غیاب کاپیتان به ایتالیا رفتند

تیم ملی شمشیربازی اسلحه سابر عازم ایتالیا شد تا برنامه موقوفه‌اش برای حضور در کمپ بین‌المللی زیر نظر «کریستین بائو» و شرکت در جام جهانی پادووا را اجرا کند. به دعوت از تیم ملی پادووا و هم‌رزمان خود به خاطر شرایط فعلی، فرصت حضور در جام جهانی بوداییست هم برای آنها از دست رفت. در نهایت این فدراسیون موافقت وزارت ورزش را برای اعزام اسلحه سابر عازم ایتالیا شوند تا ابتدا در کمپ بین‌المللی پادووا زیر نظر و شرکت داشته باشند سپس در جام جهانی این کشور حاضر شوند. این اعزام اما به دلیل حمله صهیونی آمریکایی به ایران و بسته شدن حریم هوایی کشور، لغو شد

حاجی صفی در مرز جاودانگی

شش قدم تا عبور از نکونام

پنج خردادماه ۱۳۸۷ تیم ملی ایران با مربیگری علی دایی در یک بازی تدارکاتی به مصاف زامبیا رفت. ایران، حریف آفریقایی و البته ناشناخته خود را که در آن مقطع مربیگری اش بر عهده هروه رنار بود، با نتیجه ۳ بر ۲ شکست داد. سرمربی تیم ملی در آن روز، ترجیح داد از چند بازیکن جوان نیز در ترکیب استفاده کند؛ از جمله این جوان‌ها، احسان حاجی صفی بود. حاجی صفی نخستین بازی ملی خود را در شرایطی انجام داد که به تازگی ۱۸ ساله شده بود. درخشش او در سیاهان، از چشم علی دایی دور نماند و بر همین اساس او مقابل زامبیا، با شماره ۲۳ و به عنوان بال چپ به میدان رفت و البته یک پاس گل هم در دقیقه ۳۴ برای غلامرضا رضایی ارسال کرد. در دقیقه ۶۸، احسان جای خود را به مجتبی جباری داد و از زمین خارج شد. از آن روز تا همین امروز، احسان حاجی صفی اغلب در لیست تیم ملی حضور داشته و بازی در ۳ جام جهانی ۲۰۱۴، ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ را در کارنامه خود ثبت کرده است. او همچنین در ۴ جام ملت‌های آسیا در سال‌های ۲۰۱۱، ۲۰۱۵، ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ عضوی از تیم ملی بوده و در این زمینه یکی از رکوردداران محسوب می‌شود. به جز یک سال اخیر که حاجی صفی بنا به دلایلی از تیم ملی دور بود، در باقی این ۱۸ سال همیشه در لیست حضور داشته و تا اکنون ۱۴۴ بازی انجام داده است. اما برگردیم به یک سال اخیر که اگر حاجی صفی در تیم ملی حضور داشت، حالا رکورد جوان نکونام و علی دایی را در تعداد بازی شکسته بود. احسان که به دلیل آنچه جوانگرایی در تیم ملی عنوان شد، برای مدتی از لیست دور ماند، بعد از درخشش در سیاهان و حضوری موفق در ترکیب این تیم، دوباره درهای تیم ملی را به روی خود باز دید. امیرقلعه‌نویی نام او را برای اردوی فروردین ماه تیم ملی در ترکیه در لیست قرار داد و احسان هم در هر ۲ بازی تدارکاتی ایران مقابل نچرجه و کاستاریکا به میدان رفت.

حالا حاجی صفی با بازگشت به لیست تیم ملی، امیدوار است بتواند ۶ بازی دیگر انجام بدهد و از این رکورد عبور کند.

او که فصل موفقی را در سیاهان سپری کرده، می‌تواند یکی از بازیکنان حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد و با یک تیر، دو نشان را هدف بگیرد. اولی شکستن رکورد نکونام و دومی حضور در چهارمین جام جهانی که هیچ بازیکنی از تیم ملی فوتبال ایران هنوز به آن دست نیافته است.

مصاحبه و خبر

سرخاب: کودکان میناب معنی جنگ را نمی‌دانستند

عباس سرخاب، پیشکسوت بندرعباسی فوتبال ایران درباره جنایاتی که دشمنان در میناب مرتکب شدند، گفت: «در این ایام اهالی ورزش و فوتبال نیز مدام به یاد شهدای مدرسه میناب بوده و ملی پوشان فوتبال کشورمان در اقدامی نمادین با در دست گرفتن کوله‌پشتی و عکس شهید، یادشان را گرمی داشتند. این کودکان معصوم، اصلاً معنی جنگ را نمی‌دانستند اما شهادت‌شان کل دنیا را متأثر کرد و نام‌شان ابدی است. به نمایندگی از اهالی شهرستان میناب از اقدام ارزشمند ملی پوشان کشورمان برای همدردی با خانواده این بچه‌ها تشکر می‌کنم و از کل مردم ایران، فدراسیون فوتبال، سایر فدراسیون‌های ورزشی، رسانه‌ها و ... بابت اینکه در این مدت مدام به یاد دانش‌آموزان میناب بودند سپاسگزارم.» مربی اسبق تیم ملی جوانان کشورمان عنوان داشت: «خیلی‌ها نیز برای احداث مجدد مدرسه در میناب تماس می‌گیرند. ما هم پیشنهاد کردیم جدا از بازسازی مدرسه، موزه‌ای برای این دانش‌آموزان و معلمان شهید درست کنند تا نام‌شان در تاریخ ثبت شود. آن بخش آسیب‌دیده هم برای آیندگان بماند تا همیشه به یاد این شهدای مظلوم و معصوم باشند. از جامعه جهانی می‌خواهم نیز مسیبان این جنایت را بشدت محکوم کنند. آنها خوی وحشیانه خود را نشان داده و ثابت کردند حتی قواعد جنگ را نیز نمی‌دانند در غیر این صورت به مدرسه، اماکن ورزشی و زیرساخت حمله نمی‌کردند. خود من در دفاع مقدس ۸ساله حضور داشته و جنگ ۱۳روزه را نیز حس کردم اما در جنگ اخیر به جز ناجوانمردی و وحشیگری چیزی ندیدم.»

حاجی صفی در مرز جاودانگی

شش قدم تا عبور از نکونام

پنج خردادماه ۱۳۸۷ تیم ملی ایران با مربیگری علی دایی در یک بازی تدارکاتی به مصاف زامبیا رفت. ایران، حریف آفریقایی و البته ناشناخته خود را که در آن مقطع مربیگری اش بر عهده هروه رنار بود، با نتیجه ۳ بر ۲ شکست داد. سرمربی تیم ملی در آن روز، ترجیح داد از چند بازیکن جوان نیز در ترکیب استفاده کند؛ از جمله این جوان‌ها، احسان حاجی صفی بود. حاجی صفی نخستین بازی ملی خود را در شرایطی انجام داد که به تازگی ۱۸ ساله شده بود. درخشش او در سیاهان، از چشم علی دایی دور نماند و بر همین اساس او مقابل زامبیا، با شماره ۲۳ و به عنوان بال چپ به میدان رفت و البته یک پاس گل هم در دقیقه ۳۴ برای غلامرضا رضایی ارسال کرد. در دقیقه ۶۸، احسان جای خود را به مجتبی جباری داد و از زمین خارج شد. از آن روز تا همین امروز، احسان حاجی صفی اغلب در لیست تیم ملی حضور داشته و بازی در ۳ جام جهانی ۲۰۱۴، ۲۰۱۸ و ۲۰۲۲ را در کارنامه خود ثبت کرده است. او همچنین در ۴ جام ملت‌های آسیا در سال‌های ۲۰۱۱، ۲۰۱۵، ۲۰۱۹ و ۲۰۲۳ عضوی از تیم ملی بوده و در این زمینه یکی از رکوردداران محسوب می‌شود. به جز یک سال اخیر که حاجی صفی بنا به دلایلی از تیم ملی دور بود، در باقی این ۱۸ سال همیشه در لیست حضور داشته و تا اکنون ۱۴۴ بازی انجام داده است. اما برگردیم به یک سال اخیر که اگر حاجی صفی در تیم ملی حضور داشت، حالا رکورد جوان نکونام و علی دایی را در تعداد بازی شکسته بود. احسان که به دلیل آنچه جوانگرایی در تیم ملی عنوان شد، برای مدتی از لیست دور ماند، بعد از درخشش در سیاهان و حضوری موفق در ترکیب این تیم، دوباره درهای تیم ملی را به روی خود باز دید. امیرقلعه‌نویی نام او را برای اردوی فروردین ماه تیم ملی در ترکیه در لیست قرار داد و احسان هم در هر ۲ بازی تدارکاتی ایران مقابل نچرجه و کاستاریکا به میدان رفت.

حالا حاجی صفی با بازگشت به لیست تیم ملی، امیدوار است بتواند ۶ بازی دیگر انجام بدهد و از این رکورد عبور کند.

او که فصل موفقی را در سیاهان سپری کرده، می‌تواند یکی از بازیکنان حاضر در جام جهانی ۲۰۲۶ باشد و با یک تیر، دو نشان را هدف بگیرد. اولی شکستن رکورد نکونام و دومی حضور در چهارمین جام جهانی که هیچ بازیکنی از تیم ملی فوتبال ایران هنوز به آن دست نیافته است.